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МАКЕДОНСКА РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА 
бр. 02-5314/2 

З  А  П  И  С  Н  И  К 
 
Од 71-Ва седница на Програмскиот совет на ЈРП Македонска Радио Телевизија одржана 
на 25.09.2018 година.     
 
ПРИСУТНИ ЧЛЕНОВИ НА ПРОГРАМСКИОТ СОВЕТ:  
проф.д-р Смилка Јанеска Саркањац Претседател на Програмскиот совет на МРТ, Ведат 
Мемeдалија-Зам.Претседател на Програмскиот совет,м-р Јагнула Куновска, Снежана 
Клинчарова,Селпин Керим,Илир Рамадани,Гајур Рамадани, Анита Латифи ,м-р Ристе 
Панов , Косана Николиќ Мазнева ,Златко Јанковски.
 
 
ОТСУТНИ ЧЛЕНОВИ: 
 д-р Агим Лека, Ивана Трајковска. 
 
 
ДРУГИ ПРИСУТНИ:      
Арун Ибраими-Заменик на директорот на МРТ,Горан Атанасов- Директор на заеднички 
функции и администрација, Анета Андонова-Одговорен уредник на Прв програмски сервис 
на МТВ1, Мигена Горенца- Одговорен уредник на Втор програмски сервис на МТВ2. 

 
Седницата започна во 13:10 часот. 
 
Претседателката на Програмскиот Совет на МРТ Смилка Јанеска Саркањац го прочита 
доставениот дневен ред пред присутните. 
Програмскиот совет го разгледа предложениот Дневен ред. 
Програмскиот Совет на МРТ  едногласно го усвои предложениот дневен ред: 
 

Д Н Е В Е Н    Р Е Д 
 
1. Разгледување и усвојување на Записниците од 69-та и 70-та седница на 

Програмскиот совет на МРТ. 
 
2. Разгледување на Предлог Годишната програма за работа на ЈРП „Македонска 

Радио Телевизија“ за 2019 година и утврдување на начинот за учество на јавноста 
во нејзиното креирање. 

 
3. Разгледување на Информации пристигнати по предходни барања од страна на  

Програмскиот совет на МРТ. 
 
4. Разно. 
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ТОЧКА 1:Разгледување и усвојување на Записниците од 69-та и 70-та седница на 
Програмскиот совет на МРТ. 
Претседателот на Програмскиот Совет на МРТ Смилка Јанеска Саркањац го стави на 
разгледување  записникот од 69-та седница на Програмскиот Совет на МРТ. 
Записникот од 69-та седница на Програмскиот Совет на МРТ беше ставен на гласање. 
Програмскиот совет едногласно го усвои запсиникот од 69-та седница на Програмскиот 
совет на МРТ. 
Претседателот на Програмскиот Совет на МРТ Смилка Јанеска Саркањац го стави на 
разгледување  записникот од 70-та седница на Програмскиот Совет на МРТ. 
Записникот од 70-та седница на Програмскиот Совет на МРТ беше ставен на гласање. 
Програмскиот совет едногласно го усвои запсиникот од 70-та седница на Програмскиот 
совет на МРТ. 
 
ТОЧКА 2:Разгледување на Предлог Годишната програма за работа на ЈРП „Македонска 
Радио Телевизија“ за 2019 година и утврдување на начинот за учество на јавноста во 
нејзиното креирање. 
Предлог Програмата за работа на ЈРП МРТ за 2019 година беше поделена до членовите 
присутни на седницата на советот. 
Повикани беа и одговорните уредници на двата Програмски сервиси на МТВ-Анета Андонова 
и Мигена Горенца да присуствуваат на седницата. 
Воведно излагање по оваа точка имаше предлагачот на истата членот Ристе Панов кој 
побара да се дообјаснат подетално начинот,роковите и јавноста односно транспарентноста 
околу објавувањето,за кое минатата година Програмскиот совет како тело доби критика иако 
не објективна од Владата на РМ.Ристе истакна во продолжение дека по однос на објавата на 
Програмата треба да сме вклучени како совет во целиот процес како не би се случиле некои 
несакани последици како минатиот пат. 
Членот Снежана Клинчарова по излагањето на Ристе со став дека до некаде се сложува, но 
до некаде не со излагањето на предходниот член,односно изминатите години до сега 
Програмскиот совет на МРТ сите досегашни Програми за работа на куќата ги носел согласно 
надлежниот Закон и во склад со роковите пропишани во истите закони,а пак забелешките од 
Владата на РМ од минатата година кои беа спомнати од Ристе беа дадени на памет и без 
никакви аргументи..Во делот пак на видливоста и јавноста на објасвата можам да се сложам, 
но претпоставувам дека нема да се добие поголем интерес за учество во креирањето на 
програмата од страна на граѓаните.А пак што се однесува до самата програма продолжи 
Клинчарова секогаш треба да се има предвид буџетот кој МРТ го има,па според тоа да се 
проектира и програмата. 
Ристе на ова додаде дека целта освен граѓаните треба да ни бидат и оние институции и 
организации кои секогаш ја следат работата на МРТ а со тоа и на нашето тело,советот. 
Снежана секогаш нам треба на прво место да ни бидат граѓаните, а за невладините 
организации не треба да води сметка МРТ дали ќе ја најдат програмата или не. 
Членот Гајур Рамдани истакна дека добро е што Ристе ја покрена оваа точка да биде ставена 
на седница бидејќи ние како тело сериозно треба да пристапиме кон Програмата за работа на 
ЈРП МРТ за 2019 година со наши предлози како членови на Програмскиот совет на 
МРТ.Поразително е тоа што некои анкети покажуваат дека програмта на МТВ2, по гледаност 
е далку под некои локални телевизии во државава.Исто така барам како член во финалниот 
документ за Програмата за работа на ЈРП МРТ за 2019 г да се наведат кои од програмите се 
нови односно за првпат ќе бифдат емитувани на програмата на МТВ. 
Анита Латифи по ова што може да се види од Програмата која ни беше доставена можам да 
констатирам загриженост тоа што сеуште не се знае дали МТВ2 ќе биде 24 часовен програм 
на албански јазик или нема да биде. 
Претседателката на советот Смлика Јанеска Саркањац истакна дека како Програмски совет 
треба да создадеме еден документ со проектиран буџет кој би обезбедил во иднина една 
достојна програма за еден јавен сервис каков што е МРТ. 
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Одговорните уреднички на сервисите се надоврзаа на ова излагање на претседателката дека 
во тек е подготовка на една поопширна стратегија помеѓу МРТ и УСАИД која во моментов е 
влезена во добра фаза. 
Исто така и Горан Атанасов директор на заеднички служби и администрација во МРТ потврди 
дека е почната соработка со УСАИД уште од март месец оваа година,и дека се вклучени  
експерти како и трети фирми ангажирани од страна на УСАИД, и до сега се остварени 
неколку работилници, интевјуа со вработени,и добиени се и првични извештаи од нивна 
страна. 
Членот на советот Златко Јанковски истакна дека ваквиот начин на пристап кон носење на 
Програмата за работа на ЈРП МРТ за 2019 г, е добар, а не како предходните години кога се 
носеше пред самиот законски рок,како и оној дел околу транспарентноста и јавноста при 
објавувањето,а додека што се однесува дали ќе добиеме повеќе предлози и коментари од 
граѓаните ќе видиме во иднина.Што се однесува до содржината на самата програма МРТ 
треба да има друг пристап кон својата сопствена програма со повеќе рекламирање и 
презентација на својата сопствена програма а не само на откупената.Како член на советот 
Златко со  конкретен предлог за реприза на првиот серијал „Тврдокорни“ за која како што 
посочи постојат и одредени сомневања  дека МРТ го нема во своите архиви 
повеќе.Уредникот на Првиот сервис Анета Андонова одговори дека баш во овој период 
серијалот се репризира на програмите на МТВ1 и дека не е точно дека истиот го нема во 
архивата. 
Ведат Мемедалија со прашање до заменик Директорот на МРТ  и главниот уредник на МТВ2 
до каде се со конкурсот за копродукции дали има избрано нови проекти,и дали  има 
потпишано куќата нови договори за копродукција со надворешни продукции,бидејќи колку што 
може да се види од предлог Програмата за работа на МРТ за 2019 нема ниту една нова 
копродукција.Исто така Ведат запраша до кога ќе биде објавен јавниот повик за нови 
копродукции. 
Мигена со одговор дека конкурсот трае, и дека све зависи од финансиите за тоа колку ќе 
биде откупена програма од надворешни продукциски куќи. 
По расправата по оваа точка Членот на советот Златко Јанковски побара Информација во 
форма  на Заклучок: 
■ Со која Програмскиот совет на МРТ ја задолжува Спортската редакција на МТВ да изготви 
Информација во која ќе биде објаснет целиот процес на одвивање на преговорите и понудата 
од страна на МРТ за откуп на ТВ права за пренесување на Лигата на Шампиони и Лига 
Европа во фудбал за 2018/19,2019/20 и 2020/21 година. 
Додека членот на советот Ристе Панов побара Информација во форма  на Заклучок: 
■ Со која Програмскиот совет на МРТ ги задолжува Првиот програмски сервис на 
МТВ,Вториот програмски сервис МТВ и Одделението за ВЕБ во МРТ-Предлог Програмата 
за работа на ЈРП МРТ за 2019 година, во вид на банер да се објави на видливо место на 
ВЕБ страната на МРТ,како и во вид на Информација да биде објавена и на програмите на 
МТВ1 и МТВ2. 
-По спроведеното гласање Заклучоците беа едногласно усвоени од страна на Програмскиот 
совет на МРТ. 
ТОЧКА  3:Разгледување на Информации пристигнати по предходни барања од страна 
на  Програмскиот совет на МРТ. 
На присутните членови на советот беа поделени пристигнатите Информации добиени од 
службите во МРТ,а кои беа побарани од страна на Програмскиот совет на предходните 
седници. 
Членот Гајур рамадани по однос на добиената Информација за побараните вработувања во 
МРТ запраша,зошто некои од бараните вработувања се одбиени од страна на 
Министерството за финансии на РМ. 
Горан Атансов директор на заеднички служби и администрација одговори дека во дописот на 
Министерството за финансии е само дадено дека се одбиени без образложение. 
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Анита Латифи запраша зошто од одбрените вработувања од Министерството за финансии  
во МРТ се реализирани само дел. 
Горан Атансов директор на заеднички служби и администрација со одговор дека надлежниот 
закон предвидел огромна процедура при примањата на нови вработени, така голем дел од 
вработувањата се сеуште во процедура на селекција,испитувања,отценувања и затоа сеуште 
не се целосно реализирни сите одобрени вработувања, а додека кај дел немаше пријавено 
ниту еден кандидат за даденото работно место.  
 
 
ТОЧКА 4:Разно 
По оваа точка беше догооврено пристиганитите дописи до Програмскиот совет на МРТ од 
страна на Комисијата за избор на програмски содржини во МТВ, да бидат проследени преку 
е-маил до сите членови на советот на понатамошно разгледување. 
 
 
 
 
Седницата заврши во 15:00 часот. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Записничар: 
 А.Алулоски                                                                                  Програмски совет на ЈРП МРТ 
 
                                                                                                      ▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬                             
        проф.д-р Смилка Јанеска Саркањац 
                             претседател 
  


